
Kostenlose Anleitung 

Weihnachtskugeln  
zum Nachbasteln 

Mit dem Motivpapierblock aus der Kollektion Weihnachtsmarkt 
eigene Christbaumkugeln aus Papier basteln

A NL EI T UNGEN UND DI Y-
INSP IR AT IONEN UN T ER

idee-shop.com/anleitungen

https://www.pinterest.de/ideecreativ
https://www.facebook.com/idee.Creativmarkt
https://www.youtube.com/user/ideeCreativmarkt
https://www.instagram.com/idee_creativmarkt
https://www.tiktok.com/@idee_creativmarkt


Und so wird’s gemacht
Material 
Motivpapierblock 
Kreiscutter 
Geschenkband 

Hilfreich sind auch 
Schneidematte 
Bastelkleber Pen 
Schere 
Doppelseitiges Klebeband 

1. Zuerst zwei beliebige, verschiedene 
Designs aus dem Motivpapierblock 
auswählen und abtrennen.

2. Den Radius des Kreiscutters auf 
eine beliebige Größe bestimmen, je 
nachdem wie groß die Kugel werden 
soll. Eine gerade Zahl an Kreisen aus-
schneiden – insgesamt mindestens 
acht und jeweils die gleiche Anzahl pro 
Papier-Design.Für das Video zur Anleitung  

hier den QR-Code scannen:

http://qrco.de/bgPkp8


3. Jeden Kreis einmal in der Mitte falten und wieder 
glattstreichen.

4. Die acht Kreise mit der Hälfte ihrer Fläche auf der un-
bedruckten Papierrückseite aneinanderkleben. Dabei die 
Papierdesigns abwechseln. Die letzten beiden Flächen 
noch nicht verkleben!

5. Ein Stück Geschenkband in der vierfachen Länge des 
Durchmessers der Kugel abschneiden. Anschließend 
die noch nicht verklebte Fläche der Kugel in der Mitte mit 
Bastelkleber benetzen. Das Geschenkband in der Hälfte 
falten und in die unbedruckte Mitte der Kugel kleben.

6. Nun die andere Hälfte des Bandes ebenfalls ankleben, 
damit beide Enden aufeinander liegen.



7. Erneut Kleber auf die unbedruckten Papierflächen 
auftragen und die Kugel schließen. Das Geschenkband 
zuknoten.

8. Anschließend kleine Stücke doppelseitiges Klebeband 
abschneiden und in jeden Knick abwechselnd oben und 
unten einkleben.

9. Dann die Seiten abwechselnd oben und unten zusam-
mendrücken, sodass eine Seite oben geöffnet und unten 
geschlossen ist und die nächste Seite oben geschlossen 
und unten geöffnet. Diesen Schritt wiederholen, bis alle 
Seiten verklebt sind. 

Tipp: Die Kugeln können in unterschiedlichen Größen 
und Papier-Motiven gebastelt werden.

Diese und auch viele weitere Anleitungen finden Sie online unter: 
www.idee-shop.com/anleitungen
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